Alles wat u moet weten op één pagina
Facial-Flex® : toestel voor gelaatsgymnastiek
Bekroond met de“Victoires de la Beauté” prijs in Frankrijk in 2010-2011
Wat is het doel? De spieren van het gelaat, de hals en de kin trainen, versterken en verstevigen. De gelaatsveroudering tegengaan die wordt veroorzaakt door spierverslapping. De spieren verstevigen.

Wat is het principe? Oefeningen tegen een weerstand. Kortom, uiterst doeltreffende samentrekkingen en dus maar heel korte oefensessies van amper twee minuten of 120 samentrekkingen.

Welke spieren? Facial-Flex® zet een dertigtal spiertjes aan het werk, van onder de ogen tot onder aan de hals (met inbegrip van de spieren net boven het decolleté). 
Hoe werkt het? Naarmate we ouder worden, worden onze spieren platter en slapper. Als we ze samentrekken, worden de onderhuidse spiervezels korter, waardoor ze opnieuw strakker worden.

Een brede doelgroep. Cosmetica: iedereen die de verslapping van de spieren wil tegengaan. Revalidatie: alle mannen en vrouwen, jongeren en kinderen die hun spieren opnieuw willen verstevigen. 
Wat mag u verwachten? Duidelijker afgelijnde gelaatscontouren, hangwangen die minder zichtbaar worden of zelfs verdwijnen, vollere lippen, een verminderde dubbele kin en meer uitgesproken jukbeenderen. Bovendien wordt de bloeddruk gestimuleerd, waardoor de huid elastischer wordt.
Wat zijn de voordelen? Dit product hoort thuis in de bijzonder populaire domeinen van de schoonheid en de strijd tegen de veroudering. Het biedt een 100 % natuurlijke lifting via gelaatsgymnastiek en vormt een onschadelijke en veilige oplossing voor een strakker gelaat. Kortom, precies wat we vandaag de dag zoeken.
Uiterst flexibel: U hebt geen batterijen of stroom nodig en het toestel past perfect in uw handtas, jaszak of in het handschoenenkastje van de auto. U kunt het dus altijd en overal meenemen en gebruiken.  
Een zacht prijsje: Het toestel kost slechts € 59 (de prijs van een potje kwaliteitscrème) en levert gegarandeerd een duurzaam resultaat (het is immers gymnastiek!).
Eén jaar garantie: vanaf de aankoopdatum geniet u één jaar garantie. 

DENTAFLOW SA - NV -Facial-Flex® Europa
E-mail : info@facialflex.eu. Internet : www.facialflex.eu
Chemin de la Tayette, 2 A - B-1380 LASNE.  Tel : + 32 2 649 84 24 - Fax : + 32 2 648 61 58 
